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Обгрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, 

розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі  
 

Предмет закупівлі: послуги з  розподілу природного  газу  

код ДК 021:2015 «Єдиний закупівельний словник» - 65210000-8 «Розподіл 

газу». 

 

Мета проведення закупівлі: забезпечення послуг розподілу газу  на період з 01 січня 2023р - 

31 грудня 2023р. 

Вид процедури закупівлі : Закупівля без використання електронної системи  із застосуванням 

виключення з урахуванням Постанови Кабінету Міністрів України « Про затвердження 

особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, 

передбачених Законом України «Про публічні закупівлі» на період дії правового режиму 

воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування» №1178. 

Застосування виключення відповідно до підпункту 5  пункту 13 Особливостей, роботи , товари 

чи послуги можуть бути виконані,поставлені чи надані виключно певним суб’єктом 

господарювання у випадку відсутності конкуренції з технічних причин,яка повинна бути 

документально підтверджена замовником. 

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі: 

 

Положеннями Особливостей передбачено, що придбання Замовниками товарів і послуг, (крім 

послуг з поточного ремонту), вартість яких становить або перевищує 100 тис. гривень, послуг 

з поточного ремонту, вартість яких становить або перевищує 200 тис. гривень, робіт, вартість 

яких становить або перевищує 1,5 млн гривень, може здійснюватися  без застосування 

відкритих торгів  та/або електронного каталогу для закупівлі товарів, робіт послуг,коли 

роботи,товари чи послуги можуть бути виконані,поставлені чи надані виключно певним 

суб’єктом господарювання у випадку відсутності конкуренції з технічних причин,яка повинна 

бути документально підтверджена замовником,тобто замовник застосовує виняток і укладає 

прямий договір. За результатами закупівлі, здійсненої відповідно до цього пункту,замовники 

оприлюднюють в електронній системі закупівель звіт про використання ,укладений без 

використання електронної системи закупівель,відповідно до пункту 3-8 розділу Х «Прикінцеві 

та перехідні положення» Закону. 

Враховуючи те, що АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «ОПЕРАТОР ГАЗОРОЗПОДІЛЬНОЇ 

СИСТЕМИ «ІВАНО-ФРАНКІВСЬКГАЗ»» - єдиний постачальник послуг з розподілу газу на 

території Івано-Франківської області , яке включено до зведеного переліку суб’єктів  

природних монополій Івано-Франківської області ,розміщеного на офіційному веб- сайті 

Антимонопольного комітету України за номером №67 згідно Витягу зі зведеного переліку 

суб’єктів природних монополій станом на 30.11.2022року, наданого Антимононопольним 

Комітетом України (додається) тому застосовується вищевказане виключення.  

Оплата вартості послуги Оператора ГРМ з розподілу природного газу здійснюється 

Споживачем за тарифом,встановленим Регулятором для Оператора ГРМ,що сплачується як 

плата за річну замовлену потужність, з урахуванням вимог Кодексу газорозподільних систем. 



Постановою НКРЕКП від 22.12.2021р №2750»Про встановлення тарифу на послуги розподілу 

природного газу для АТ ««ОПЕРАТОР ГАЗОРОЗПОДІЛЬНОЇ СИСТЕМИ «ІВАНО-

ФРАНКІВСЬКГАЗ» встановлено тариф на послуги розподілу природного газу 01.01.2022р.у 

розмірі 1,86 грн за 1куб.м.на місяць(без врахування ПДВ) 2,232 грн за 1куб.м.на місяць(з 

врахуванням ПДВ). Величина річної замовленої потужності об’єкта Споживача на 

розрахунковий  календарний рік визначається відповідно до Кодексу ГРМ. Замовлена 

потужність на 2023рік становить 46267,2 куб.м./рік. 

Місячна вартість послуги з розподілу природного газу визначається як добуток 1/12 річної 

замовленої потужності об’єкта Споживача на тариф ,встановлений Регулятором для оператора 

ГРМ із розрахунку місячної вартості одного кубічного метра замовленої потужності. 

Закупівля послуги з розподілу природного газу , технічні та якісні характеристики предмета 

закупівлі регулюються та встановлюються Законом України «Про ринок природного газу», 

«Про публічні закупівлі», Кодексом газорозподільних систем.,постановою КМУ від 12 жовтня 

2022р №1178,постановою Національної комісії ,що здійснює державне регулювання  у сферах 

енергетики та комунальних послуг від 30.09.2015 №2498.та іншими нормативно-правовими 

актами, що стосуються предмета закупівлі. 

 Очікувана вартість предмета закупівлі з ПДВ : 103 268,39 грн.  з ПДВ. 

Розмір бюджетного призначення по коду згідно з КЕКВ (для бюджетних коштів) 2274 

«Оплата природного газу» – 103 268,39 грн.з ПДВ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


